

Servicii de organizare a conferinței de închidere a proiectului „Instruire orizontală pentru potențialii beneficiari și beneficiarii FESI, precum și instruire specifică pentru beneficiarii POAT” cod proiect 1.1.031, cod MySmis 2014 118449

I.D.: 39527093

Documente participare:

- specificatii si formulare servicii organizare conferinta.pdf

Data publicarii	04.11.19	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	11.11.19	Pretul estimativ:	20.000,00 RON - 20.000,00 RON

Descriere: Servicii de organizare a conferinței de închidere a proiectului „Instruire orizontală pentru potențialii beneficiari și beneficiarii FESI, precum și instruire specifică pentru beneficiarii POAT” cod proiect 1.1.031, cod MySmis 2014 118449 Agenția Națională a Funcționarilor Publici, în calitate de autoritate contractantă, în cadrul proiectului “Instruire orizontală pentru potențialii beneficiari și beneficiarii FESI, precum și instruire specifică pentru beneficiarii POAT” cod proiect 1.1.031, cod MySMIS 2014 118449, urmărește prin prezentul contract achiziționarea serviciilor de organizare a unei conferințe, respectiv conferința de închidere în cadrul proiectului. Data demarării contractului este data semnării acestuia de către ambele părți. Perioada de execuție a contractului este de cca. 3 luni de la data intrării în vigoare, corelat cu perioada de implementare a proiectului. Închiriere sală de conferință cu o capacitate de minim 50 de persoane, pe durata unei zile, în intervalul orar 08.00 – 15.00. Locație: București, într-o locație centrală, ușor accesibilă, într-o zonă în care sunt dispuse mai multe sedii ale instituțiilor publice (ministere, agenții, etc). II. Servicii de catering: Asigurare servicii de catering pentru minim 50 de persoane, în ziua conferinței, la locația de desfășurare a acesteia, cu asigurarea de către Prestator a următoarelor servicii: Welcome coffee (înainte de începerea evenimentului) în intervalul orar 9.00 – 10.00; Coffee break (1 pauză, aproximativ la ora 11.00); Pauză de lucru. Se va pune la dispoziție și o sală pentru desfășurarea conferinței de presă, respectiv pentru primirea oficialităților și a membrilor prezidiului. Prestatorul va pune la dispoziție, fără perceperea de taxe suplimentare pentru beneficiar sau invitați, un număr de 15 locuri de parcare, ce vor fi distribuite participanților la eveniment de către Autoritatea Contractantă. Prestatorul va asigura transportul materialelor promoționale către locația de desfășurare a evenimentului precum și distribuirea acestora în cadrul evenimentului. Prestatorul va asigura prezența unui fotograf care va realiza minim 25 fotografii pe tot parcursul derulării evenimentului/în intervale de timp diferite/ per eveniment și le va pune la dispoziția achizitorului în format electronic. Prestatorul asigură semnalizarea locațiilor în care se vor desfășura conferințele, conform Manualului de Identitate Vizuală pentru instrumente structurale în România. Servicii de asistență tehnică pe perioada desfășurării evenimentului. Specificațiile tehnice se regăsesc în integralitate în documentul atașat anunțului de publicitate.